OOMALUHAA PABOTA Nel
«AnddepeHumanbHbie ypaBHEHNA C pasaeAloWwmummca nepeMeHHbIMU»
KpaTKuit TeopeTUYecKkmii matepuan:

* YpasHenve suga Y = T (X;y) HasbiBaetca Y ¢ pasdensrowumucs nepemeHHbIMU, eCnm

dYHKLMIO, CTOALLYIO B MPABOA YacTu ypaBHEHNA MOXKHO NPeACTaBUTb B BUAE

FOGy) = 1.00- F(y)

Merog pewenns: y' = f,(x)- f,(y) = jy = £.(x)- f,(y) = fd(yy) = £ (x)dx =
2

jf( ) = [ £,(x)dx, ( f,(y) #0).

« YpasHenuve suga M (X; y)dx+ N(X;y)dy =0 HasbisaeTca [IY ¢ pasgensaowmmmuca

nepemeHHbiMK, ecam dyHkumm M (X;y), N(X; yY) MoxkHO npeactaBuTh B BUAE

M(X;y) =M (X)-M,(y) n N(X;y) =N, (X)-N,(y).

Metog pewenus: M (X; y)dx+N(x; y)dy =0= M, (x)M, (y)dx =—N,(x)N,(y)dy =

M(¥) . Ny(y) Mi(x) . N,(Y)
Nl(x)dx— Mz(y)dy:le(X)dx_ IMz(y)dy,(Nl(x);tO,Mz(y);tO).

1. MposepuTb, ABAAETCA N PYHKLMA y:C(-Z"2x pelweHnem ypasHeHua y' +2y =0 .

2. Haintu obwmin nnterpan Y ¢ pasgensatowmmmncs nepemeHHbIMn:
2xX

X2 +1 '

2.2. Y =sin’x;

2.3. (x+2x3)dx+(y+2y*)dy =0;

dx dy _0.

NN
2.5. 2Xy1-y* +ydy =0.

21. y'=

2.4.

3. HaliTu YacTHbI uHTerpan Y ¢ pasaenaiowmmMmmca nepeMeHHbIMN:

3.1. 1-x)dy—ydx=0,y(0)=1;

3.2. Xy/1-y?dx+ yv1-x*dy =0,y(0,5)=0,5 .



